

# 拜登国情咨文发生混乱一幕， 共和党人大喊“骗子”

中新网2月8日电 综合外媒报道，当地时间7日晚，美国总统拜登发表国情咨文演讲，称希望民主党与共和党合作，但在演说中仍不忘批评部分共和党人阻碍政策推行，现场爆发一片混乱，民主党人欢呼雀跃，共和党人嘘声一片，甚至有人大喊“骗子”。

拜登表示，两党在不少事情上立场不同，但不代表无法合作。他称两

党在过去一年合作推动多个重要法案，在新的一届议会应当可继续合作。拜登表示，民众已向两党发出信息，为对抗而对抗没有好处，团结是国家的愿景和灵魂所在。

然而，在谈及国家债务，希望国会能通过举债上限时，他表示有少量的共和党人以经济之名胁迫政府，实质希望医疗保险和社会安全倒退。

据美国有线电视新闻

网(CNN)报道，拜登的发言随即引来部分共和党人不满，台下有人群报以嘘声，共和党议员马乔里·泰勒·格林大喊“骗子”，站起身向拜登比出喝倒彩的手势。而民主党人则欢呼鼓掌，支持拜登保护社会福利保障计划。

另据英国《金融时报》报道，面对此状况，拜登偏离了他准备好的演讲稿内容。“我会阻止(共和

党)，我会否决(削减社会保障和医疗保险提案)……(这些提案)今天不会通过。明天也不会。永远都不会通过。这显然不会成为问题。”拜登说道。

拜登随后表示，当他向国会提交预算提案时，他希望能与共和党“坐下来一起讨论我们的共同计划。让我们这样做吧。”众议院议长共和党人麦卡锡则站起来鼓掌。



资料图:当地时间2月7日晚9点,拜登发表国情咨文演讲。

## 法国遭遇第三次反对退休制度改革 改革的罢工及示威游行

中新社巴黎电 当地时间7日,法国遭遇第三次反对退休制度改革的罢工及示威游行。当天的罢工和示威游行规模仍然庞大,但与前两次相比参与人数已有所减少。

当天受到罢工冲击最严重的仍是公共交通服务。法国铁路客运服务继续受到大范围罢工影响,多数线路取消运营。巴黎大部分地铁线只提供有限服务,行车间隔时间变得很长。记者在位于凯旋门的地铁站看到,由于多条地铁线在这里

不再载客,只有很少的乘客在这里进站乘车。

据法国官方公布的统计数据,当天有11.4%的公共服务部门人员罢工,与1月31日的第二次罢工(19.4%)和1月19日的首次罢工(28%)相比,参与罢工人数已经有所减少。另外,教师、能源领域员工的罢工率也均有所下降。

与前两次罢工有所不同的是,铁路客运服务8日将会继续受到罢工影响。这意味着铁路客运将面临又一天的运力严重不足状况。而对于前两次罢工,铁路客运服务均在为期一天罢工后基本恢复正常。法国国家铁路公司预计客运服务将于9日恢复到罢工前的状态。

法国内政部7日晚称,当天全法75万人参与示威游行,其中巴黎有5.7万人参与。法国总工会方面称,全法近200万人参与示威游行,其中巴黎40万人参与。根据法国内政部数据,1月31日全法示威游行人数为127万,其中巴黎8.7万参与者。

当天的游行示威仍然在巴黎市中心进行,其间发生了小规模的冲突和破坏行为,有一些店铺和车站的外部设施被毁坏。警方在巴黎逮捕17人。

法国总工会秘书长马丁内斯宣称,如果政府不撤回退休制度改革计划,工会方面将继续组织更多罢工。

法国官方上月公布退休制度改革方案,计划将法定退休年龄从目前的62岁延迟至64岁。目前相关改革的法律草案正在国民议会进行审议。

## 俄外交部向美使馆递交照会 要求美方停止干涉内政

中新社莫斯科电 俄罗斯媒体7日报道说,俄外交部当日向美国驻俄罗斯大使馆递交外交照会,要求美方停止干涉俄罗斯内政。

塔斯社、俄新社等俄罗斯媒体援引俄外交部消息人士的话报道称,俄外交部7日向美国驻俄罗斯大使馆递交了正式外交照会,要求美方停止与其外交使团身份不符的行为,此类行为是对俄罗斯内政的干涉。

报道称,俄外交部表示,尽管俄方一再发出警告,其中包括2022年12月9日递交的外交照会,然而美国外交使团继续在信息网络空间从事恶意活动,针对驻在国领导人发表不当言论,并散布有关俄联邦武装力量的虚假信息,这已属于刑事

犯罪行为。

据消息人士介绍,俄方警告美方外交人员不得企图进行破坏性的工作、招募“有影响力的代理人”,以达到在俄罗斯社会中散布挑拨离间、煽动反对国家言论的目的。否则,无论职位高低,其涉事外交人员将被驱逐出境。

消息人士说,俄方1月30日已正告美国新任驻俄大使琳恩·特雷西,须严格遵守俄罗斯法律,停止违反俄联邦政府及《维也纳外交关系公约》相关规定的活动。

美国驻俄罗斯大使馆1月26日发布消息说,美驻俄首位女大使琳恩·特雷西已抵达莫斯科履新。1月30日,琳恩·特雷西前往俄外交部递交有关俄联邦武装力量的虚假信息,这已属于刑事

## 俄货运飞船完成使命 碎片坠入太平洋预定海域

中新社莫斯科电 俄罗斯国家航天集团公司7日发布消息称,俄“进步MS-20”号货运飞船当天脱离国际空间站俄罗斯“星辰”号服务舱。11时04分,飞船启动动力系统进入制动实现变轨,此后进入大气层后燃烧解体。未燃尽的飞船碎片落入南

太平洋的非通航水域。

2022年6月3日,俄罗斯“联盟-2.1a”运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场将“进步MS-20”飞船送入太空。“进步MS-20”飞船为国际空间站运送2.5吨物资,并借助该飞船动力系统对国际空

间站轨道进行了11次调整。

俄罗斯国家航天集团公司表示,俄罗斯“进步MS-22”号货运飞船计划于2月9日从拜科努尔航天发射场发射升空,并与国际空间站对接,取代“进步MS-20”飞船在国际空间站

的位置。

## 英国首相苏纳克小规模改组内阁 能否重振民众信心?

中新网2月8日电 据路透社报道,当地时间7日,英国首相苏纳克宣布小规模改组内阁,拆分原有部门并新成立了四个政府部门,试图降低能源价格、刺激经济,以恢复英国民众对保守党的信心。

报道称,苏纳克任命前商务大臣格兰特·沙普斯(Grant Shapps)为新成立的能源安全和净零部门的负责人,该部门的工作重点是确保长期能源供应,降低电费,降低通胀率。



资料图:英国首相苏纳克。

另外三个新增的部门及负责人分别是:由国际贸易大臣凯米·巴德诺赫领导商业贸易部;前文化大臣米歇尔·多尼兰负责科学、创新和技术部,该部门旨在推进苏纳克的愿

景,让英国成为“下一个硅谷”;前住房大臣露西·弗雷泽将领导文化、媒体和体育部。

“政府需要反映英国人民的优先事项,并为他们提供服务。”苏纳克在社

交媒体推特上写道,“这些变化将使政府团队专注于为我们的子孙后代创造更美好的未来。”

此外,前贸易大臣格雷格·汉兹被任命为保守党党主席,取代近期被解

职的前保守党主席纳齐姆·扎哈维。此前,扎哈维因个人财务问题“严重违反了内阁大臣行为准则”被解职。

苏纳克于2022年10月担任英国首相以来,一直未能减少其反对党工党在民意调查中的领先优势。

他在1月份承诺解决英国最严重的问题,包括降低通胀、修复英国国家医疗服务体系(NHS)和减少非法移民,旨在说服立法者支持保守党参加下一次选举。

但伦敦大学玛丽皇后学院政治学教授蒂姆·贝尔表示,即使一些投资者欢迎这一举措,他也不认为部门变动会对(保守党)在下次选举中的命运产生一丁点影响”。

## 金正恩携女视察朝鲜人民军宿舍 庆祝建军75周年



图片来源:朝中社

中新网2月8日电 据朝中社报道,朝鲜国务委员会委员长金正恩7日携女儿走访朝鲜人民军官兵宿舍,庆祝朝鲜人民军成立75周年。

报道称,金正恩与女儿一同来到宿舍,国防省指挥官、朝鲜人民军大联合部队及联合部队的军政指挥官迎接金正恩一行。

金正恩参观宿舍后,出席朝鲜人民军建军75周年纪念宴会并发表演讲。

金正恩向全体官兵致以崇高的敬意和热烈的祝贺。他表示,朝鲜军队“不畏强暴、派头威严、刚毅顽强”,赢得了“世上最

强军队这一时代和历史的高贵称呼”。

金正恩指出,在当前如此艰苦的环境中,朝鲜军队之所以能够充满力量,是因为革命第五、第六代一如既往地继承革命武装力量第一代的崇高使命和坚定的革命精神。“朝鲜人民军75年历史的最大光荣在于历经岁月洗礼、经受历史狂飙也毫不动摇、代代相传的伟大继承。”

他还表示,确信朝鲜军队坚决继承革命精神、誓死抗战的斗志,以军队特有的力量,维护朝鲜和人民的权威和伟大。

## 地震未能“软化”美对叙利亚政府态度 制裁严重影响人道主义救援

当地时间2月7日,叙利亚红新月会负责人哈利德·哈巴提召开发布会,呼吁美国等国家立即解除对叙经济封锁和制裁,以缓解地震带来的人道主义危机。

哈巴提表示,地震的影响是灾难性的,

目前仍有一些建筑物有倒塌风险,遇难人数或将进一步增加。现在急需增加重型装备以及救护车和消防车,来尽快清理废墟、实施救援,但制裁给进口此类装备带来困难,严重影响人道主义救援。

叙利亚外交部7日

也表示,叙利亚救援队没有相关工具和设备来营救深埋在废墟下的人,因此他们需要花两倍以上的时间来展开救援。叙利亚外交部批驳美国救援,但制裁给进口此类装备带来困难,严重影响人道主义救援。

叙利亚外交部7日

联合国秘书长古特雷斯此前表示,许多灾民生活在援助难以进入的地区,原本就亟需大量人道主义援助,地震使得本已严峻的人道救援形势雪上加霜。联合国期望国际社会伸出援手,帮助成千上万的受灾民众。

HATARI  
Best Biscuits  
最佳饼干  
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS  
www.aswfoods.com